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SpEUrnEUs 
 

Webquest 
 

http://speurneus.ryckevelde.be/ 

 
SpEUrnEUs neemt kinderen uit het vijfde en zesde jaar basisonderwijs virtueel mee op speurtocht door 
Vlaanderen. Om de link tussen Europa en Vlaanderen duidelijk te maken, boort de webquest verschillende 
Europa-thema’s aan, zoals ‘oorlog en vrede’, ‘de euro’ en ‘open grenzen’. Bij elk thema horen telkens enkele 
internetopdrachten. 
 
De wedstrijd is (bijna) afgesloten, maar ook zonder deel te nemen kan je alle opdrachten maken. 
Begin niet bij Limburg. Klik eerst op West-Vlaanderen. 
 
Let op: internetlinks kunnen wijzigen, websites kunnen wijzigen. Vind je het antwoord niet? Probeer via de 
zoekmachine die jullie in de klas vaak gebruiken. Vind je het antwoord nog niet? Ga naar de volgende vraag. 
Probeer zoveel mogelijk oplossingen te vinden. Noteer je antwoorden. 

 
 

West-Vlaanderen Week 1 

Antwoord 1 (Mesen)  

Antwoord 2 (Poperinge)  

Antwoord 3 (Avelgem) (1 woord) 

Antwoord 4 (Oostende)  

Antwoord 5 (Ardooie)  

Antwoord 6 (Wenduine)  

 
 

Oost-Vlaanderen Week 2 

Antwoord 1 (Geraardsbergen)  

Antwoord 2 (Geraardsbergen) (1 woord) 

Antwoord 3 (Sint-Denijs-Westrem)  

Antwoord 4 (Wachtebeke)  

Antwoord 5 (Vrasene) (1 woord) 

Antwoord 6 (Gent)  
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Vlaams-Brabant Week 3 

Antwoord 1 (Zaventem) (drie woorden: vn., n., instr.) 

Antwoord 2 (Zaventem)  

Antwoord 3 (Leuven) (1 woord) 

Antwoord 4 (Leuven )  

Antwoord 5 (Vilvoorde)  

Antwoord 6 (Aarschot)  

 
 

Limburg Week 4 

Antwoord 1 (Hasselt)  

Antwoord 2 (Bochelt)  

Antwoord 3 (Maasmechelen)  

Antwoord 4 (Maasmechelen)  

Antwoord 5 (Maaseik)  

Antwoord 6 (Maaseik)  

 


